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Ježiš, žiariaca nádej 
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Každý z nás veľmi dobre pozná časť z
Evanjelia, kedy Ježiš vedie na vrch troch
vybraných apoštolov: Petra, Jakuba a Jána.
Peter, apoštol, ktorý bol veľmi horlivý, šiel
by za Ježišom aj skrz ohrozenie vlastného
života, ale iba slovami. Keď prišlo na
„lámanie chleba“, zo strachu a obavy o svoju
bezpečnosť ho zaprel. Jakub a Ján mali veľké
ambície, kedy túžili sedieť po Ježišovej
pravici a ľavici. Videli v ňom vodcu, pána,
kráľa, a seba samých v úlohe tých
najdôležitejších. Nakoniec súhlasili, že budú
pokrstení Ježišovým krstom a piť z jeho
kalicha. Inými slovami, ani sami nevedeli, ale
už vtedy prijali potupu a strasti pre Ježišovo
meno. 
Ak sa pozrieme na život všetkých apoštolov,
okrem Jána, miláčika Pána, všetci zomreli
mučeníckou smrťou. Môžeme si povedať: Aké
by to bolo, keby žili ešte svoj prirodzený
život, keby boli dlhšie na zemi, keby ešte viac
hlásali radostnú zvesť o Ježišovi? Na druhej
strane, ich krv sa stala omnoho
presvedčivejším svedectvom, ako množstvo
slov, ktoré by ešte možno vyslovili. 
Ježišova vznešená a krásna premena na
vrchu, ktorá ohúrila tých troch pozvaných
apoštolov, predchádzala, z ľudského
pohľadu, totálnemu pádu. Ten krásny,
vznešený, žiariaci Kristus sa za nejaký čas
zmenil na zúboženého, zbičovaného,
skrvaveného chudáka, ktorý si sám niesol
kríž na miesto popravy. A toto keď videli
apoštoli, všetci sa rozutekali. „Udri pastiera a
stádo sa rozpŕchne.“ Doslova sa tieto slová
splnili na apoštoloch. Aj na tých troch, ktorí 

mali tú milosť vidieť Ježiša žiariť.  My dnes
vieme, že po umučení prišlo vzkriesenie.
Život sa neskončil, ale pokračuje ďalej. Život
oslávený, život nekonečný. Ježiš nám
všetkým ukázal, že aj náš život, i keď je v
Božích očiach vzácny a neopakovateľný, je
spojený s utrpením. Kto z nás môže povedať,
že nikdy nebol smutný, sklamaný, zranený?
Myslím, že nikto. Ale aj napriek tomu
môžeme hrdo povedať, že život je krásny.
Krásnym ho robia naše drobné radosti,
úspechy, nádeje. A k čomu môžeme prirovnať
naše radosti? K Ježišovej premene. Zažiaril,
aby neskôr, keď bude potupený, ukázal, že aj
utrpenie má svoj zmysel. 
Apoštoli, i keď boli umučení, i keď boli ich
životy predčasne ukončené, mali svoju cenu.
Ich krv bola tým najvznešenejším svedkom
Krista, pretože krv vyliata za pravdu nikdy
neklame.
Podobne je to i s nami. Pôst je obdobím, kedy
nehľadíme iba na našu hriešnosť. Ale je to
obdobie, kedy si viac uvedomujeme, čo pre
nás urobil Boh. Že aj napriek našej hriešnosti
a slabosti nás bezhranične miluje. A toto
vedomie nech je podnetom nášmu pokániu.
Nech je podnetom ku zmene, i cez ťažkosti,
útrapy, niekedy možno i slzy. Aj jedna, jediná
slza vyronená z lásky k Bohu, môže byť
krásnym svedectvom zmyslu života, pokánia,
dobra a nádeje. 
Dnes tak veľmi potrebujeme nádej. Nádej, že
aj nad zlobou a hriešnosťou tohto sveta je
žiariaci Kristus. Temnota nikdy nezvíťazí nad
svetlom. Svet je v rukách Zlého, ale naše
životy a duše patria Bohu. Apoštoli boli 
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Milí chlapci, miništranti. 
V sobotu 11. marca vás srdečne pozývam na spoločné stretnutie o 14:00 vo farskom
kostole. Na stretnutí si predstavíme život jedného z patrónov miništrantov, sv.
Tarzícia. Zároveň sa naučíme význam niektorých bohoslužobných predmetov, ktoré
sa používajú pri slúžení sv. omši. Teším sa na vašu účasť. 😊

Pán kaplán Michal.

 Pravidelná zbierka na Pastoračné centrum z nedele 19.2. činila
1020,35 € , na Hornom Bankove 100 € . 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

 

Spovedáme pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok a v sobotu  od 17:30.
Adorácia bude v pondelok,  utorok a piatok  od 17:15, vo štvrtok po sv. omši do
19:00.
Dnešnú nedeľu bude na Rozálii o 15:15 slúžená pravidelná mesačná sv. omša za
zosnulých.
V pondelok 6.3. bude stretnutie manželských párov po sv. omši o 18:30.
V stredu 8.3. stretnutie prvoprijímajúcich detí a rodičov NEBUDE, nakoľko sú jarné
prázdniny.
V piatok 10.3. bude pobožnosť krížovej cesty, ktorú začneme o 17:30. Zamyslenia
si pripravia manželské páry. 
V sobotu 11.3. bude stretnutie miništrantov o 14:00 vo farskom kostole.
Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť, podobne, ako minulý rok, Veľkonočnú
sviečku paškál. Môžete ju použiť aj počas Veľkej noci pri slávnostných obradoch.
Kúpou podporíte našu farnosť. Cena je 5 €/kus.
Miništrant mesiaca február sa stal Michal Planeta. Ďakujeme za tvoju službu     
 a zároveň pozývame ostatných chlapcov k tejto službe

umučení, ale ich svedectvo už dvetisíc rokov
žije. Skrátka, Boh si vždy nájde cestu, ako
ukázať človeku, že On je skutočný Pán. Nie
tým, že odstráni bolesť, ale tým, že ponúkne
liek. A čo je tým liekom? My sami...
Kristus premenením na hore ukázal, že
potupa nie je niečo trvalé. Apoštoli vyliatím
svojej krvi dokázali pravdivosť a stálosť ich
svedectva. A my? Aj obyčajná modlitba pri

 zapálenej sviečke, aj malé odoprenie si
nejakého potešenia v tomto období, aj
malinké sebazaprenie môžu byť dôkazom, že
v mojom živote žiari Boh. A touto žiarou
chcem osvecovať temnotu, bolesť a trápenie
tých, ktorí sú okolo mňa. Aj maličký
plamienok nádeje môže zapáliť veľké svetlo
pokoja a lásky.

Kaplán Michal

Veľkonočné sviece – paškály
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Farské oznamy

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Prihlásenie je povinné len pre tých, ktorý sa
chcú spoločne zdieľať v malých skupinkách
alebo majú záujem o spoločenstvo. Viac
informácií na aug.sk.

Kurz Rút s o. Jozefom Marettom
Gréckokatolícka evanjelizačná škola sv.
Mikuláša v Prešove organizuje v dňoch
24.03.-26.03.2023 duchovnú obnovu s o.
Jozefom Marettom, zameranú na posilnenie,
oživenie a uzdravenie manželských vzťahov.
Miesto konania: Gymnázium sv. Edity
Steinovej a kostol sv. Rity v Košiciach, cena: 37
Eur/ os (len pre manželské páry). Kontakt:
duchovnaobnovake@gmail.com. Prihlásenie
na kurz formou e-mailu v rozmedzí mena a
priezviska oboch manželov.

Púť do Svätej Zeme
Do pozornosti Vám dávame púť do Izraela -
Svätej Zeme, ktorá sa uskutoční v termíne od
23. do 30. marca 2023. Cena je 740€. Viac
info: CK TRINITY - www.cktrinity.sk

Večer chvál s Marana-Thou
Katolícke spoločenstvo Marana Tha vás
pozýva na Večer chvál v Košiciach v nedeľu
05. marca. Príďte spolu s nami chváliť nášho
Boha o 19:00 hod v Kostole sv. Antona
Paduánskeho (seminárny kostol).

Kurz Nasleduj KRISTA
Odovzdal si už svoj život Bohu a chceš
urobiť ďalší krok v kresťanskej zrelosti? Ak
chceš môžeš s nami vykročiť na cestu: Kurz
Nasleduj Krista – Otvorené stretnutia
spoločenstva Horiace srdce je určený
všetkým ľudom, ktorí chcú prehĺbiť svoj
vzťah s Ježišom. Cieľom nie je ľudí
vzdelávať, ale prakticky ich naučiť, ako rásť
vo vzťahu s Ježišom Kristom a dozrieť v
Kristovi (Kol 1,28). Kurz sa bude konať od
05.03.-18.06.2023 v Kostole sv. Rity v
Košiciach (augustiniáni). Všetky stretnutia
(okrem duchovnej obnovy) sa budú konať v
1. a 3. nedeľu v mesiaci a sú otvorené pre
všetkých ľudí. 

Mohlo by vás zaujímať

Na kostol: na kostol: Bohuznáma 10 €; na Pastoračné centrum: Bohuznámi 20 €.
Milodary

          Pozývame k pôstnym modlitbám za pokoj a ochranu od vojen a pohrôm
symbolicky pri zapálenej svieci – Paškál, ktorá symbolizuje vzkrieseného Krista
– víťaza nad smrťou a každým zlom. Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť
podobne ako minulý rok Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj počas
Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte našu farnosť. Cena je 5
€/kus.
Požehnané malé veľkonočné sviece paškály si môžeme denne počas pôstu zapaľovať
pri modlitbách za ukončenie vojny a ochranu od pohrôm a nepokojov.

Stretnutie miništrantov – 11.3.2023

 
V dnešnú nedeľu slávime sv. omšu v kaplnke sv. Rozálie za zosnulých farníkov,
za pochovaných na cintoríne sv. Rozálie, ako aj za tých, na ktorých si prítomní
počas sv. omše spomenú. Zvlášť sa modlime za zosnulých v poslednom mesiaci:
Miroslav Beli (51), Mária Bezáková (85), Rudolf Ďuďa (78), Milada Kovářová
(93), Ján Vitéz (71), Ján Pačanský (80), Eva Bredová (74), Eva Bredová (74)

Sv. omša za zosnulých


